
Rua Braz Wanka, 238. 

Sala D-210. 

Blumenau – SC 

CEP: 89160-035 

www.comiteitajai.org.br 

 

 

 
Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica do Rio Itajaí e Bacias Contíguas  

Criado pelo Decreto Estadual Nº 669 de 17 de junho de 2020 
Endereço Eletrônico: comite@comiteitajai.org.br 

 

ATA 

Ata da 4ª Reunião da Diretoria do Comitê do Itajaí – 2022 

Local: Virtual, aplicativo Zoom Município: não se aplica  

Data: 10/11/2022 Hora: 8:30 h 

Presidente: Odair Fernandes Secretária Executiva: Simone Gomes Traleski 

Presentes: 
Odair Fernandes (Hidrelétrica Sens), Simone Gomes Traleski (Amve) 
Câmera Técnica de Apoio Institucional (CTAI): Adelita R. B. Granemann (UNIVALI), José 
Constantino Sommer (GTEA RH07) 
Consultora: Cintia Hoffer da Rocha (SDE/SEMA/DRHS) 
 

 

O presidente do Comitê do Itajaí, sr. Odair, iniciou a reunião lendo a ordem do dia 1. 
Aprovação da ata da 3ª Reunião de 2022 da Diretoria; a sra. Simone apresentou a ata da 
3ª Reunião da Diretoria aos membros, fez a leitura dos principais tópicos, pois já foi enviada 
anteriormente por e-mail, após sr. Odair colocou a mesma em votação, que foi aprovada por 
unanimidade. A segunda pauta do dia tratou da 2. Ciência sobre os encaminhamentos do 
Edital de Contratação de Entidade Executiva - FAPESC N° 32/2022; a sra. Simone 
apresentou o edital da FAPESC para contratação das entidades executivas, e em seguida a 
sra. Cintia informou que já foi homologado o resultado final do edital, ficando o Instituto Água 
Conecta como a Entidade prestadora de serviços para o Comitê Itajaí e seu agrupamento e 
que os trâmites estão em vias de descentralização de recurso para contratação dos serviços. 
3. Encerramento da Fundação Piava; a Sra. Simone informou que foi realizada reunião do 
conselho curador para encerramento da Fundação Piava, a qual foi aprovada por todos. A 
Sra. Simone também informou que a mobília que estava sendo utilizada pela Fundação será 
repassada a FURB e que seria interessante solicitar para esta estrutura continue com a 
entidade executiva para uso. 4. Síntese do XII Fórum Permanente de Prevenção aos 
Riscos de Desastres na Bacia do Itajaí - Estudo de Avaliação Hidrológica da Bacia do 
Rio Itajaí-Açu; a Sra Simone apontou uma questão da última Assembleia sobre esta pauta, 
onde o Sr. Cléber contestou parte do texto que trata sobre os efeitos negativos e sinérgicos 
nos Municípios do Médio Vale, dessa forma a Sra. Simone ressaltou que o conteúdo do 
documento síntese do Fórum refere-se apenas as informações repassadas pelos 
palestrantes do evento. Em seguida o Sr. Odair sugeriu alteração no texto colocando que as 
obras de melhoria no Alto Vale “PODEM CAUSAR” efeitos negativos nos Municípios do 
Médio Vale. 5. Calendário de reuniões do Comitê do Itajaí para 2023, a Sra Simone 
apresentou o calendário para o ano de 2023, que será disponibilizado para os membros do 
Comitê e em seguida sr. Odair colocou em votação, o qual foi aprovado. 6. Plano de 
Atividades do Comitê do Itajaí para 2023; a Sra Simone trouxe alguns pontos importantes 
como atividades que necessitam ser encaminhadas no ano de 2023, a diretoria apontou 
outros itens relevantes. Ressaltou ainda, que é importante que o Instituto Água Conecta 
também possa contribuir neste plano. 7. Avaliação da Semana da Água de 2022; a Sra. 
Simone apresentou ao grupo o relatório referente as atividades da Semana da Água, 
cronograma, as atividades que foram desenvolvidas, fotos e registros do evento e dados 
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Foto da reunião de diretoria dia 10/11/2022. 
 

 

finais. Após o Sr. Sommer fez o relato das ações desenvolvidas durante a Semana da Água, 
agradeceu todo apoio do Comitê do Itajaí e do Camboriú, que o evento foi muito positivo e 
com grande abrangência, com muitas ações paralelas, comentou sobre a palestra de 
abertura que teve público mediano, mas que foi muito positivo, e que as ações que ficaram 
gravadas nas redes continuaram sendo vistas após o encerramento do evento e que 
amanhã, dia 11 de novembro será realizado reunião de avaliação do grupo organizador do 
evento. Em seguida o Sr. Odair falou do efeito positivo do evento e parabenizou toda 
organização. Após o sr. Sommer abordou ainda sobre um evento que será realizado na 
UNIDAVI, dia 01 de dezembro, do setor de Educação Ambiental da SDE. 8. Definições da 
pauta da Assembleia geral ordinária; a Sra. Simone apresentou ao grupo as pautas que 
serão discutidas na próxima assembléia, a qual foi aprovada por unanimidade. 9. Assuntos 
Gerais, a Sra Simone comentou sobre o processo que está tramitando na CAT, que foi 
enviado material para todos os membros, mas que não seria possível dar andamento ao 
mesmo nesse ano. Sra. Cintia comentou sobre o Webinar sobre segurança de barragens 
que será realizada dia 12 de dezembro. E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada 
a reunião, da qual para constar, foi lavrada a presente ata, que lida e aprovada por todos os 
presentes, vai assinada por mim, Simone Gomes Traleski, secretária da reunião, e pelo 
Presidente Odair Fernandes. 
 
 
 

___________________                                ________________ 
Simone Gomes Traleski                                        Odair Fernandes 

                          Secretária da Reunião                              Presidente do Comitê do Itajaí 
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